
REGINA Fórum Hírlevél 
2011. 2. szám

Kedves Olvasó!

Örömmel mondhatjuk el, hogy REGINA Fórum jótékonysági boltunkat a 
februári  nyitás  óta  nagy  érdeklődéssel  fedezi  fel  a  lakosság,  és 
örömének ad hangot, hogy ilyen jellegű bolt nyílt Gödöllőn. 
Kézműves  termékekből  álló  árukészletünk  még  most  is  folyamatosan  bővül, 
adomány  tárgyakat  pedig  szinte  minden  nap  hoznak  a  Fórumba.  Szeretnénk 
ezúton is megköszönni ezt adományozóinknak.

Március  elejéhez  kapcsolódik  a  Nőnap ünnepe.  A  nőnap történetének 
rövid  bemutatását  a  következő  linken  olvashatja: 
http://hedvig.hu/cikk/20110301/a-nonap-tortenete.

Bátorítunk mindenkit, hogy térjen be hozzánk, mert szeretteinek már pár száz 
forinttól tud szép és egyedi ajándékot választani.

Márciustól már különféle tanfolyamok és tanácsadások is helyet kapnak 
a REGINA Fórumban. Részletek a Hírlevél  végén találhatók.  Ugyan itt 
lehet  tájékoztatást  kapni  aktuális  képzéseinkről  is.  A  március  19-ei 
csoportos coaching foglalkozásra még lehet jelentkezni.

Továbbra is szeretettel várjuk Önöket a REGINA Fórumban.

REGINA Alapítvány

A tartalomból:
• Új áruk érkeztek
• Nőnapi ajándék ajánlatunk
• Adományos tárgyak hihetetlen kedvező áron
• Induló képzéseink, tanfolyamok
• Tanácsadások a REGINA Fórumban és tanácsadóinknál
• Elérhetőségek, nyitvatartás
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Új áruk érkeztek

Ha azt nem is állíthatjuk, hogy napról napra újabb portékákat találhat az ember magának  
a Fórumban, azt azért bizton kijelenthetjük, hogy hétről hétre azért újabb és újabb dolgokat  
találhatnak maguknak és szeretteiknek a szemfülesek!
Ezekből szeretnénk most a teljesség igénye nélkül néhányat megmutatni Önöknek/Nektek…

      

Ahogy haladunk előre az időben és a  
farsangnak mindjárt vége, úgy egyre több  

húsvétra való gyűlik a Fórumban…

A tavaszt idéző és hívogató vidám, színes  
mindenféle textil tartók, táskák és egyéb  

kiegészítők között is számos új darab  
található!
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Az eddigi tűzzománc készletünk is bővült.  
Nem csak ékszerekkel, de ékszertartókkal  

is illetve két barátságos kis bogárral –  
akik szerető gazdákra várnak!  

Szerencsére gyerekeinket nem igen szokta  
érinteni a tavaszi fáradtság, az ő energiáik  
levezetésére kiválóan alkalmasak a képen  
látható „lovacskák” (ló, zebra, vagy tehén  
képében), melyek hátán szinte az egész  
világ meghódítható!!!

A napütéses piaci napokat idézik  
számunkra a boltban lévő különféle fonott  
kosarak és tartók, melybe frissen vásárolt  
gyümölcsöt, zöldséget teheti az ember  
(lánya, fia)… 

Érkeztek a Fórumba különböző típusú a  
gyerekszoba, nappali vagy konyha  
dekorálására kiváló képek!
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Nőnapi ajándékok

Ezúton szeretnénk még egyszer 
minden Hölgynek boldog nőnapot 
kívánni ezen csokor virággal, férfi 
olvasóink pedig ezt személyesen 
is megtehetik, ha befáradnak 
hozzánk és visznek pár szálat 
belőle…

Természetesen számos egyéb portékával meg lehet lepni közelebbi, s 
távolabbi nőismerőseinket, akár az előzőekben már bemutatott, akár a 

most, ill. a továbbiakban látható kézműves termékek közül!
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…  most  pedig  néhány  kép  az  előző  hírlevélben  már  bemutatott  termékekről  – 
kerámiák, bio-lekvárok, gyöngyszövött és-fűzött ékszerek, baba- és gyermekruhák, 
gyerek  és  felnőtt  zoknik,  harisnyák  –,  melyek  választéka  az  elmúlt  hónapban 
szintén bővült… 
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A  március  15.-i  1848-49-es 
szabadságharcra  emlékező  nemzeti 
ünnepünkre  kétféle  kokárda  is 
kapható a Fórumban. 

Ha kicsit lassan is, de azért nemsokára 
beköszönt a tavasz, ami hozza magával 

a nagy egybekelések – a házasságok – 
és a nagy elválások – a ballagások – 

idejét. A REGINA Fórumban mindkét 
jeles eseményre készülünk!

…  az egybekelésekre egyedi tervezésű 
gyűrűspárnákkal, az elválásokra, 

pedig különleges kivitelezésű 
ballagási tarisznyákkal.

(Mindkét termék kérhető hímzéssel, 
vagy anélkül. Bővebb információ a 

boltban, ill. a lenti elérhetőségeken.)

„Budapesto”  néven  egyedi  ízesítésű  bio  pesto  kapható  boltunkban.  Születésnapokra, 
névnapokra, ünnepekre linzer és kókusztekercs sütemény rendelhető.
Biozöldség átvételi pont szerdánként. További felvilágosítás személyesen a REGINA Fórumban.
______________________________________________________________
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Adományaival ön is segítheti tevékenységünket!
Adományok fogadása az üzletben hétfőtől szombatig a nyitvatartási órákban, valamint 

szerdánként a REGINA Nőházban (Gödöllő, Röges u. 66.). Ezzel kapcsolatban érdeklődni 
lehet a 0670 949 0597-es telefonszámon vagy e-mailben.

KÖSZÖNJÜK AZ EDDIGI FELAJÁNLÁSOKAT!
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REGINA Alapítvány programjai és képzései

Csoportos coaching foglalkozás

Szeretnénk figyelmükbe ajánlani a márciusban induló csoportos coaching foglalkozásainkat.
A coaching segítséget nyújt egy-egy feladat megoldásában vagy egyéni fejlődésben.

A foglalkozások helyszíne: REGINA NőHáz, Gödöllő, Röges u. 66.

Bővebben a coachingról és a csoport indításáról az alábbi linken olvashatnak.
http://www.hedvig.hu/cikk/20110224/csoportos-coaching-vallalkozonoknek

Jelentkezni emailben az info@reginakozpont.hu címen lehet.

Horgolás tanfolyam

Horgolás mini-tanfolyam lesz március 12-én szombaton, 13-15 óráig a REGINA Fórum-
ban, a gödöllői Átrium Üzletház földszintjén.

Ezt a tanfolyamot azok számára kínáljuk, akik szeretnének megismerkedni a horgolás alapjaival 
egy rövid tanfolyam keretei között.

Jelentkezés személyesen a Fórumban hétköznapokon 10-17 óráig, szombaton 10-12 óráig.
A képzés ára 2000 Ft.

Amit hozni kell: 2-es horgoló tű és hozzá 5 dkg fonal, szintén 2-es.

Érdeklődni lehet munkaidőben: 30 468 4067 (REGINA Fórum)
A horgolás iránt mélyebben érdeklődők az oktatótól további, egyéni órákat is kérhetnek majd, 

illetve igény esetén csoportot is szervezünk a REGINA Fórumban.

Adóbevallás-készítés

Ha gondot okoz Önnek az adóbevallása elkészítése, akkor ehhez segítséget tud kérni a 
REGINA-ban.

Március 7-én délután könyvelési tanácsadás keretében segítséget vehet igénybe a szemé-
lyi jövedelem adó bevallás elkészítéséhez a REGINA Fórumban (Gödöllő, Átrium Üzletház 

földszintje).
Könyvelési tanácsadónk elkészíti adóbevallását!

Az adóbevallás készítésének ára 2800 Ft.
Bejelentkezés és időpont egyeztetés szükséges a 30 468 4067-es telefonszámon.

FONTOS: tanácsadásra hozza magával a jövedelem igazolásait, a 10M30-as adóbevallási 
nyomtatványt, adókártyát és minden olyan igazolást ami az adó összegét módosíthatja. Ha csa-

ládi kedvezményt vesz igénybe, akkor hozza magával gyerekei adatait is.

8

mailto:info@reginakozpont.hu
http://www.hedvig.hu/cikk/20110224/csoportos-coaching-vallalkozonoknek


Ingyenes jogi tanácsadás

Ingyenes jogi tanácsadás szervezése a REGINA-ban
Előzetes bejelentkezés és időpont egyeztetés szükséges, a következő elérhetőségek 

egyikén:

személyesen a REGINA Fórumban, a gödöllői Átrium Üzletházban,
vagy a 70 602 7355 telefonszámon

Az asztrológia alapjai (intenzív képzés)

Az asztrológia alapjai intenzív képzés indul 2011. 03. 05-én, szombaton.
A képzés 4 szombaton lesz, 10.00-től 16.00 óráig. 

Helyszín: REGINA Ház, Gödöllő, Röges u. 66.

Bővebb információ a következő link alatt található
http://www.hedvig.hu/esemeny/20110305/az-asztrologia-alapjai-intenziv-kepzes-indul

Pszichológiai tanácsadás

A REGINA Házban minden hónap harmadik keddjén térítésmentes pszichológiai tanácsadás 
igénybevételére lesz lehetőség!

Az első alkalom 2011. március 22.
Jelentkezni személyesen a REGINA Fórumban vagy emailben az info@reginakozpont.hu címen 

lehet.

Szeretettel várjuk egy programjainkra!

REGINA Fórum

Nyitva tartás:
Hétfőtől péntekig: 9.30 – 17.30

Szombat: 9.30 – 12.00

Regina Csoport
A REGINA Alapítvány és a térségben élő nők összefogásában a helyi közösség 

erősödéséért.
www.reginanet.hu

info@reginakozpont.hu
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